

Въ поискахъ счастья.

Письмо изъ Петербурга.

Глубокая трагедия разыгрывается ежедневно на инподромахъ, на которыхъ происходятъ скачки.

Въ погонѣ за выигрышемъ на скачки стекаются тысячи, десятки тысячъ народу самого разнообразного состояния и положения.

Тутъ въ завязаніи спортымены, и военные, и солидные барховыя игроки, и, наконецъ, простой смертный обыватель, страстно живущий фуксомъ, чтобы поправить свои пошатнувшіяся дѣла.

Присутствуетъ и игратьть на бѣгахъ и много женщинъ.

Азартъ доходитъ до крайнихъ предѣловъ. Ставить поставленіе гропши въ надеждѣ: авось на этотъ разъ угадаю.

А угадываютъ очень рѣдко, и въ результатѣ—полныя проигрыши винтъ до послѣднаго пытака.

Въ этотъ сезонъ игра на бѣгахъ вовсе особенно много народу.

И вотъ каждый разъ въ дни бѣговъ приходится наблюдать отчаянную трагедію: многие приходятся съ надеждой выиграть хоть нѣсколько десятковъ рублей, чтобы заплатить за квартиру, или отправить большую жену на нужной ей водѣ, а уходить съ инподрома и безъѣхъ нѣсколькоихъ рублей, которые привнесли туда.

Во многихъ случаяхъ финансомъ игры на бѣгахъ является пушка въ видѣ или веревки на шеѣ.

Это въ худшемъ случаѣ, а въ лучшемъ—разворотъ до послѣдніи нитки, такъ какъ игра имѣть то свойство, что витается игрока въ свои лапы все больше и больше. Является желаніе отыграться.

Думается: нараду же и когда нибудь на фуксъ, за котораго будетъ крупная вылда.

Вѣра въ фукса тѣмъ бѣже укрѣпляется, что случаи крушнѣйшихъ вылдъются довольно часто.

Но въ томъ то и дѣло, что выигравший даже никогда не бросить игру во время и всегда старается ставить дальше: авось еще одинъ фуксъ.

Счастливъ одинъ повторяется очень рѣдко и выигранные деньги въ концѣ концовъ тоже остаются на инподроме.

Такимъ образомъ трагедія въ результате увлечения игрой на бѣгахъ почти неизбѣжна.

Примѣры хотъ отбавлять и каждый изъ играющихъ могъ бы рассказывать о сотнихъ случаяхъ разворота.

Но въ игрѣ призыры во вниманіе не принимаются. Мало ли что бываетъ? Но каждый продолжаетъ уловать, что счастье рано или поздно повернется къ нему лицомъ.

Самое страшное въ этомъ увлечении игрой на бѣгахъ—это то, что въ большинствѣ случаевъ играющіе идутъ съ цѣлью обязательно выигрывать. Вѣдь деньги такъ нужны, а имѣющихъ все равно нехватитъ на ближайшіе нужды.

Такъ что играютъ, что называется съ отчаяніемъ и... впадаютъ еще въ болѣе отчаянное положеніе.

Если-бы разыскывать о всѣхъ, драматичныхъ играхъ на бѣгахъ, то можно было бы зарегистрировать тысячи случаевъ нечестныхъ финансовыхъ игръ.

Въ этотъ послѣдній сезонъ увлеченіе игрой на бѣгахъ проявляется особенно интенсивно.

И кто знаетъ на сколько процентовъ увеличилъ цифру самоубийствъ случаевъ разворота на бѣгахъ?

“Въ М.”

Н. Угрюмовъ

Маленький
фельетонъ.

Изъ альбома пародій

Наши эго-футуристы.

Игорь Съверининъ.

Офиціантъ и олигархъ озеро-замокъ Мири Лохвицкой.

Лилюшъ разнотонами станицы юныхъ подростковъ...

Весь обладашъ, обгвоздичъ грудодомикъ барда Игоря.

Дача „Дылицы“ затылится къ фабрикорду синюю.

Лицьшикъ свѣтло-цѣлѣ-ѣѣровый,

Для меня теперь цѣти, горы...

Потому что въ этой „Дылицы“ я—помѣзный Античный...

Общественный, обрюченный,

Выхожу я въ садъ лѣтнѣй,

Засохшъ жестолистьями,

И сажусь на интервалъ.

Здѣсь, поетъ беретовъ бархатнѣй.

Пажъ принцессы (не лѣтнѣй),

Про принцессу и ужъ трудовую Тѣму, позовъ написать...

Евг. Вѣнчай.

Дамы въ брюкахъ.

Лондонскіе суфражистки стали носить мужскіе костюмы. (Изъ газеты.)

1.

Въ Лондонѣ женщины носятъ мужскіе костюмы.

Но простота говоря, надѣваютъ: брюки, пиджакъ, жакетъ, котелокъ и въ такомъ нарядѣ шеголятъ по городу.

Прогрессъ лондонскихъ дамъ въ настоящій вѣкъ достигъ своего крайнаго предѣла.

Лондонскія суфражистки—это самыя смѣшныя женщины въ мірѣ, которая ни въ чёмъ не хотятъ отстать отъ мужчинъ и съ необыкновенной самоотверженностью отстаиваютъ права женщинъ.

Онѣ идутъ на все лишь бы достичнуть своей цѣли.

II.

Что же сдѣлаютъ наши обычайщицы?

Неужели онѣ по примеру лондонскихъ суфражистокъ обрѣсятъ съ себя чорту юбки, корсеты и облачатъ въ изящный смокингъ и котелокъ?

Да!

Не было печали, такъ черти начали...

Дама въ мужскомъ костюме...

Это было бы очень и очень оригинально...

Но что зашлютъ тогда мужики нашія мыльные дамы?

— А?

Интересно до высшей степени...

Я думаю, что они никогда не примирятся съ этимъ фактомъ.

Помилуйте!

Видѣть свою жену въ брюкахъ, жилетѣ и пиджакѣ—это что-то изъ ряда вонъ выходящее.

До сихъ поръ женщину въ такомъ нарядѣ мы видѣли только на маскарадахъ, а теперь придется лицезрѣть ее всегда въ обыденной жизни...

Правда, съ экономической точки зорнія подобное нововведеніе очень хорошее...

Намного сократятся расходы по нарядамъ...

Купить два костюма, одинъ для жены, а другой для себя и больше ничего...

Но съ другой стороны и по-

думаютъ странные...

Чортъ знаетъ, какъ тогда будемъ отлучать мужчину отъ женщины?

Разъ только потому, что у нихъ есть усовы и бороды?

Нѣ, вѣдь, многіе мужчины совсѣмъ ихъ не носятъ...

Да и вдругъ наши жены, дабы совершиенно быть похожими на мужчинъ, начнутъ прилагать усы и бородку...

Тогда что?

Хоть ложись, да умриай...

Не такъ ли, господа мужчины?

A. Назаровъ.

Къ предстоящему уро-
жай.

„Торгово-Промышленная Газета“ опубликовала свѣдѣнія о состояніи поставокъ въ Россію къ 20-му мая 1912 г.

Всего съ ею неожиданными пер-
ходами отъ тепла къ холodu, а въ иныхъ мѣстахъ даже къ стужѣ, ставила поставки въ критическое положеніе. Но теплый, солнечный и ровный май съ частыми дождями былъ гораздо лучше предыдущихъ мѣсяцевъ и погналъ въ ростъ, какъ осінніе такъ и іюніе хѣбы, общая вѣмѣстъ среднаго сбора хороши, а мѣстами и очень хороши урожаи.

Въ 1910 году отводы эти входили въ группу англійскаго генерал-треста, но спустя нѣкоторое времіе отошли къ россійскому тресту.

История этого отвода, а также отвода № 14 и др. не лишена интереса.

Въ частности для отдельныхъ хѣботовъ и районовъ картина состоянія поставокъ озимой пшеницы обнимаетъ три главныхъ района: юго-западный губерніи, юго-востокъ и часть центрально-земледѣльческихъ губ.

Неудовлетворительные входы въ поставки имѣются, главнымъ образомъ, въ губ. полоцкой, валичской, петроковской, варшавской, въ отдельныхъ мѣстностяхъ волынской, вітебской, черніговской, туцьской и кересейской.

Озимая пшеница по состоянію поставокъ представляется въ общемъ выше среднаго. Хорошее состояніе поставокъ озимой пшеницы обнимаетъ три главныхъ района: юго-западный губерніи, юго-востокъ и часть центрально-земледѣльческихъ губ.

Отводъ № 14 считается однѣмъ изъ лучшихъ участковъ въ этомъ посѣщеніи пшеницы и въ этомъ

отводѣ въ дѣльно находитъ изобилие.

Озимая рожь даетъ въ общемъ посѣщеніи даже лучше, чѣмъ пшеница, и общность урожая хорошій.

Состояніе яровыхъ хѣботовъ, всѣдѣстѣ ненормальныхъ, условий свѣта, холодной весны, перепадовъ, довольно нестабильное, въ общемъ же удовлетворительно, а мѣстами хорошее.

Такимъ образомъ, перспективы текущаго года, ограниченны голодомъ и сопряженными съ ними несчастными, перекресятся въ болѣе сѣтѣе цвѣты и мужики вдохнѣтъ облегченной грудью. Да Богъ.

Какъ поведѣть свое дѣло новоиспеченному обществу майкопскому нефтепромышленникамъ, покажетъ будущее.

Со своей стороны только можно пожелать, чтобы оно проявляло побольше инициативы въ дѣлахъ болѣе рационального буржюза.

Слѣдуетъ

Мѣстная жизнь

— Отъѣздъ г. начальника области.

12 июня съ 12-часовыми поездами

отбылъ изъ Екатеринодара въ гор. Анаку въ двухъ-бѣгучихъ отпускахъ начальникъ области и вакансійный атаманъ генерал-лейтенантъ М. П. Барычъ. Управление областью на время отсутствія Его Превосходительства возложено на старшаго помощника начальника области генераль-майора И. И. Косякина.

— Нашему сотруднику раввина еврейского молитвенного дома сообщили, что въ скоромъ времени предстоитъ выборы духовного правления.

— За выѣзжомъ въ отпускъ директора майкопскаго городскаго общественного банка И. Д. Оськина исполнение его обязанностей возложено на товарища директора П. Е. Зарубина, а исполнение обязанностей посадѣнія на кандидата И. З. Лежанина.

Г. начальникъ куб. обл. уѣзжалъ изъ гор. Анаку въ сопровождении гор-декого головы, что съ его стороны не встрѣчается препятствіемъ къ предоставлению дворянину М. М. Сумину занятій по канцелярии городской управы.

— По распоряженію г. начальника куб. обл. студентъ А. Ф. Михайловъ можетъ быть допущенъ къ исполненію обязанностей городскаго санитарнаго врача лишь тогда, когда, по выданіи испытаній, получить званіе лекаря.

Г. нач. куб. обл. пронесены къ исполненію журнальная постановленія городск. думы отъ 1-го июня.

— 19-го, 21-го и 22-го июня будуть производиться стрѣльбы военныхъ ремесленной школы на стрѣльбищѣ, которое находится за железнѣйшимъ мостомъ по дорогѣ изъ Майкопа въ Туапсе.

— Майкопское отд. русскаго торгово-промышленнаго банка предъѣздило городской управѣ вѣдомость обѣтъ уплаты промышленнаго налога, земскихъ и городскихъ сборовъ за слушающими своего агентства для свѣдѣнія при составленіи избирательныхъ списковъ по выборамъ въ Государственную Думу.

— Городская управа проситъ мирового судью 1-го участка взыскать съ щипатъ, проживающими въ ст. Хадыжинской Ефима Николаенко и Евдокіи Николаенко 2 р. 40 к. за поштъ лошадей на городской выгонѣ земли и привезъ ихъ къ ответственности за угрозы г. Полежанину, при исполненіи имъ возложенныхъ на него обязанностей.

— Городская управа распорядилась о безвзглядномъ избрании избирательныхъ списковъ съ тѣмъ, чтобы они были опубликованы не позднѣе 1-го августа.

— Происшествій.

— 19 июня, въ 10 часовъ утра, марбловой кислотой отравилась Евдокія И. Голубовская, девица, 18 лѣтъ.

Смерть послѣдовала черезъ часъ. Причины

